



平成27年11月13日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 Z O A
代表者名 代表取締役社長執行役員 伊井 一史
(コード番号 3375)
問合せ先 取締役執行役員管理本部長 安井 明宏
電 話 055-922-1975

(追加登録) (訂正・数値データ訂正) 「平成28年3月期第2四半期決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

平成27年11月13日 15:00に「(訂正・数値データ訂正) 「平成28年3月期第2四半期決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について」で開示しましたデータは、別紙の訂正を反映したものであります。数値データに関しまして変更はございません。

以上



平成 27 年 11 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 Z O A
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 伊 井 一 史
(コード番号 3375)
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 管 理 本 部 長 安 井 明 宏
電 話 055-922-1975

(訂正・数値データ訂正)「平成28年3月期第2四半期決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

平成27年11月12日に開示いたしました「平成28年3月期第2四半期決算短信[日本基準](非連結)」の一部数値データに訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

四半期損益計算書の記載に一部抜けがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

(添付資料 4 ページ)

3. 四半期財務諸表

(2) 四半期損益計算書 (第2四半期累計期間)

当第2四半期累計期間 営業外収益の内訳金額

【訂正前】

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
(中略)		
営業外収益		
受取手数料	5,585	
受取保険料	2,708	
その他	617	
営業外収益合計	8,910	8,103
(中略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
(中略)		
営業外収益		
受取手数料	5,585	7,786
受取保険料	2,708	二
その他	617	317
営業外収益合計	8,910	8,103
(中略)		

以上